Vzorovy test z matematiky — bilingvalne Stidium

. Pri vykopovych pracach pracovalo 12 robotnikov 8 dni. Za kol'ko dni by ta isti pracu

vykonalo 9 robotnikov ?
. P&vodna cena auta bola 15 000 eur. Aka bola jeho cena po 5 percentnom zlacneni ?

. Na zbere surovin sa kamarati Adam, Jakub a Martin podielali tak, ze si spolo¢ny zisk 400

€ rozdelili v pomere 5 : 6 : 9. Kol'ko eur dostal kazdy z nich?

. Vypocitajte: 3 : (—E) — (—g : 2) + 0,4 —E 2 (—2)

; 1 1
. Na stole je 24 jablk. Adam z nich zjedol p Ema zjedla 57 toho, ¢o ostalo po Adamovi

1 . .
a Martin 520 zvysku po Eme. Kol’ko jablk zjedol Kazdy z nich? Kol’ko jablk ostalo na

stole?

. Pre ktoré ¢islo x plati: x —4(x —11) — 5(x — 16) = 4(x — 5)



